

校長盃男排數學 壘球水環蟬聯冠軍

學生新聞

【記者陳頤華淡水校園報導】98學年度校長盃籃、排、壘球賽於本月17、18日熱血開打。延續一週的雨天，絲毫澆不滅支持系隊的熱情，加油人潮不斷，各隊在球場上全力衝刺。其中男子排球由數學系、壘球由水環系拿下冠軍獎盃，蟬聯兩年冠軍。

唯一戶外場地的壘球比賽，凌晨就下起小雨，艱困的環境為壘球隊帶來更高的挑戰，但由於雨勢太大，無法進行比賽，最後決定由水環系與保險系並列第一。隊長水環三賴彥甫表示，雨天打球不但接球、跑壘辛苦，全身也都沾滿泥巴，無法大展身手，他表示，背負去年冠軍的壓力，我們做了更好的準備，如提高接球的穩定度、減少失誤，但因雨沒能痛快打球實在可惜！隊長保險三洪煒翔也表示，原來已準備想挑戰實力堅強的水環系，但天公不作美！他指出，從預賽開始過關斬將，順利進4強是歸功於全隊的團隊精神，希望明年能真正挑戰「冠軍戰」，抱回冠軍獎座！他們十分感謝冒雨前來打氣的啦啦隊，他們寧願淋雨，也不錯過球賽。

男子籃球方面，公行系以校隊球員優勢穩坐冠軍寶座，隊長公行四李承漢表示，雖然隊上有5位校隊成員，派了2位上場，他謙虛地說：「是運氣好，3分球外線手感佳，才能領先！」對於睽違3年再獲冠軍，他為隊友表現打了完美的分數，希望能將冠軍繼續留下。相較校隊優勢，航太系鋌而不捨，隊長航太三陳乙誠表示，面對強壯又有極佳體力的校隊，他喊出「堅持到底，不畏艱難」的口號，但「對手實在太強，3分球實在抵擋不住！」為了比賽，球隊利用假日練習，他表示團隊默契是平常培養出來的，未來會針對禁區的戰術多加練習，挑戰像校隊這樣的勁敵！

女子籃球是英文系對抗有178公分校隊球員的中文系，最後英文系以33：13有效壓制對手。隊長英文三沈昕興奮地說：「去年輸給中文，今年在體力上再加強，隊上人手不多，無法調度人力，常要打滿4節比賽，最後靠的是對冠軍的堅持與隊友的激勵！」她表示，今年加入不少新血，經過新生盃奪冠的磨練，已能對抗高大的對手，其要訣是運用防守戰術才能領先。中文系從去年季軍晉升亞軍，隊長中文四張怡雯歸功於基本功的扎實，才能進步，她指出，只有贏的念頭，包括自己在內的幾位球員，最後都是咬著牙就算抽筋也要撐完，「雖然輸了，但隊上卻沒有低迷的氛圍，因為大家努力揮汗，這樣就不會遺憾！」

男子排球冠亞軍戰術大不同！冠軍由數學系蟬聯，隊長數學三林宏譯表示，各打點間透過練習，培養極佳的默契，先發派出實力堅強的資深球員，在經驗上有足夠的臨場反應，林宏譯觀察，今年各系實力不相上下，每場都戰戰兢兢，絲毫不敢鬆懈。亞

軍的化材系則採取「綜合制」，融合大一學弟到學長，隊長化材三張權杭說明，為了讓每個人都有發揮的機會，有實力者都可上場，學弟上場學經驗，回流的學長拚熱忱，雖然場上默契略顯不足，但調整後，找到平衡點，拿下亞軍，這次是近年隊上成績最優異的一次；張權杭指出，為了比賽，特別加開春訓，利用春假3天，從早到晚嚴格訓練，他表示：「不管是練習還是比賽，都看得到大家對排球的狂熱！」

女子排球由日文系殺出重圍，抱回冠軍。隊長日文三孫若芸表示，春假的練習增加了不少實力，冠亞賽遇上中文系的校隊選手，最後靠技術球與網前的驚險救球獲得勝利。孫若芸說：「隊上求勝意志旺盛，就算腳扭傷也要咬牙撐完比賽，對於冠軍還是不可置信，首次奪冠實在太像作夢了！」

2010/09/27

98學年度校長盃成績

	第一名	第二名	第三名	第四名
男子籃球賽	公行	航太	土木	經濟
女子籃球賽	英文	中文	西語	國貿
男子排球賽	數學	化材	統計	運管
女子排球賽	日文	中文	會計	資管
壘球賽	保險	會計	資管	
水環				

圖陳頤華

17日本校校長盃在體育館激烈開戰，財金系與產經系男子排球系隊，戰況激烈。（攝影吳佳玲）

